
Jugendrat Lauffen am Neckar 

18.Oktober 2011 

 

Jugendratssitzung am 04.Oktober 2010 in der Realschule 

 

Anwesend:  

Jason, Erwin, Sheila, Lisa, Anna, Fabienne, Thomas, Marc , Julia  

Abwesend:  Hüseyin, Fabienne (ensschuldigt), Katrin Kleinscheck (entschuldigt), Alexa Wieland 

(entschuldigt), Cris (entschuldigt), Selin (entschuldigt), Shefie (entschuldigt) 

 

 
TOP 1: Kontostand/Buchführung 

Lisa oder Anna reden mit Franzi wegen einem Kassenbericht. Sie muss noch einmal kommen und sich 

entlasten lassen. Danach werden wir einen neuen Kassenwart und Stellvertreter (Emel) wählen.  

Wir haben seit Neuestem ein Konto. Lisa kümmert sich noch darum, dass uns auch Geld darauf 

überwiesen wird. 

 

TOP 2:  Hüseyin 

Hüseyin war schon mehrmals unentschuldigt abwesend und hat offensichtlich keine Lust mehr. Er 

wird hiermit aus dem Jugendrat ausgeschlossen. Dafür darf jemand aus der Hauptschule nachrücken. 

Sheila ruft bei Frau Thumm an und erkundigt sich wer.  
 

TOP 3:  Briefkasten 

Anna hat einen Artikel für den Lauffener Bote geschrieben. Lisa hat Fotos gemacht. Der Artikel und 

das Bild müssten nächste Woche erscheinen. 

Erinnerung: Fabienne muss noch eine Erklärung für den Briefkasten schreiben. 

 

TOP 4: Veranstaltungen 

1. Lisa, Sheila und Jan waren im Bückle. Voll cool!  

Aber wir müssen noch aufräumen bzw ausräumen. 

Kaela kann am 19.11 nicht, deshalb fragen wir mal am 11. und 18.12. an. 
Lisa fragt. Erwin kümmert sich um Technik. 

 

2. Lisa hat Artikel an Lauffener Bote geschickt. Fabienne hat keinen Text geschrieben, Lisa hat 

einfach irgendetwas geschrieben. Die Lizenz haben wir bekommen. Wir werden nur einen 

Film zeigen (Van Helsing), weil sich laut Herr Bien die Begeisterung beim 2.Film in Grenzen 

hält. Wir dürfen auch in die Aula des Högys. Der Filmclub unterstützt uns.  

18 Uhr Treffen 

19.30 Uhr Van Helsing 

21.40 Uhr Film Ende 
ab 21.30 Uhr Aufräumen 

Deko machen Patrick, Julia, Sheila, Selin und Jenny. 

Wir verkaufen nur Getränke und Popcorn. 

Getränke (Cola, Fanta, Apfelschorle, Sprudel jeweils in 1l-Flaschen) auf Komission → Lisa 

Real: 3-5 Popcornstangen, große Becher, kleine Becher → Anna 

Bauer: Äpfel  

Leute einladen!!!!! Lisa schreibt noch ne Rundmail. 

 

TOP 6: Neue Wahlen 

Gymnasium schlägt die Termine 8. und 9.11.2011 vor.  
Thomas fragt in Hauptschule und Förderschule nach. 

Jason und Erwin kümmert sich um Realschule. 

 

TOP 7: Jugendhaus 
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Wir werden eine Exkursion mit Herr Waldenberger am 29.10.10 in die verschiedenen Jugendhäuser 

in der Umgebung anschauen. Um 16 Uhr startet sie. Lisa meldet Jason, Lisa und Katrin noch an. 

 

TOP 8: Sonstiges 

Anna macht einen Facebook Account und schickt Thomas eine Mail: Thomas-schulsozial@gmx.de 

Wir wurden eingeladen am Dienstag, 26.10. , 17Uhr das alte Schlecker-Gebäude anzuschauen (Lange 

Straße) 

Wir dürfen die Realschule als ständigen Sitzungsort benutzen und Thomas versucht an einen 
Schlüssel zu kommen. 

22.11. wieder 19Uhr in der Realschule ist der nächste Jugendrat. 

Erwin hat die Idee am Weihnachtsmarkt einen Stand aufzumachen. 

Negativ: viel Arbeit, wenig Personal, geringe Motivation in der Kälte 

Idee: Bauchladen 
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